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Створення системи збору та утилізації ртутьвмісних ламп в м. Слов’янськ  
 

UKR/SGP/OP6/Y4/STAR/CH/2018/34  

Реципієнт  Громадська організація «ДЖЕРЕЛО 3000»  

Ключова сфера Хімічні речовини 

Операційна  фаза ОР 6 

Тривалість 27/08/2018 - 27/05/2019  

Сума Гранту US$ 49 985  

Типи проекту Розбудова спроможності, демонстраційний проект  

Партнери 

ГО «ЦЕУБ «Джерела радості», ГС «Всеукраїнська екологічна 

ліга», ГС «Асоціація підприємств у сфері поводження з небе-

зпечними відходами», Виконавчий комітет Слов’янської місь-
кої ради, Департамент екології та природних ресурсів Доне-
цької ОДА, КП «Донецький регіональний центр поводження з 
відходами»  

Співфінансуван-
ня 

ТОВ «Кейтер Маркет» , ГО «ЦЕУБ «Джерела радості»  

Адреса і  
контакти 

вул. Батюка, 31/51 , м. Слов’янськ, 84116 , Україна  
e-mail:dzherelo3000@gmail.com, тел.:+380502338659  

Г
Е
Ф

 П
М

Г
 У

к
р

а
їн

а
 



     

10, Липська вул., Київ, 01021, Україна 
Тел: +380 (44) 253 93 63 

www.undp.org.ua, www.sgp.undp.org, www.sgpinfo.org.ua    
Виконано                                                                svitlana.nigorodova@undp.org, valentyna.kyrychenko@undp.org, gefsgpukr@gmail.com 

 

 

 
 
Мета проекту: проект спрямований на формування культури 
поводження з небезпечними відходами, а саме з відпрацьованими ртутьвмісними 
лампами. Була проведена низка заходів, направлених на збір/ вилучення у 
населення та подальшу безпечну утилізацію на спеціалізованому підприємстві 
ртутних ламп, а також на підвищення інформованості населення про важливість 
відповідального поводження з відпрацьованими ртутьвмісними відходами.  
 
Результати проекту: 
 
1. створена діалогова група з представників місцевої влади та громадськості; 

було проведено п’ять засідань групи для обговорення завдань проекту.  
2. виготовлено 15 спеціалізованих контейнерів для збору ртутьвмісних ламп 

побутового вжитку; дані контейнери мають індивідуальне ексклюзивне 
замовлення та були встановлені в законодавчо дозволених та попередньо 
узгоджених, на рівні діалогової групи, місцях;  

3. виготовлено 10 тис. паперових індивідуальних контейнерів для збору 
ртутьвмісних ламп;  

4. виготовлено 550 коробок для безпечного збору, вантажних робіт, 
тимчасового збереження та транспортування ламп до спеціалізованого 
ліцензованого підприємства на утилізацію;  

5. було зібрано та відправлено на утилізацію до спеціалізованого 
ліцензованого підприємства - 11009 ламп та 7,16 кг відпрацьованих хімічних 
елементів живлення (батарейок).  

6. проведено два круглих столи, за участі місцевої громади на теми 
забруднення Слов’янська та довкілля небезпечними відходами;  

7. розповсюджено інформацію про реалізацію проекту в мережі Інтернет (сайт 
Слов’янської міської ради, місцеві регіональні сайти, сайти громадських 
організацій, місцевих інтернет-газетах, сайти низки громадських організацій 
екологічного напрямку, у вигляді статей в місцевих газетах «ТВ плюс», 
«Слов’янська газета «Вісті», відеоролики та відео-новини на місцевих 
телеканалах (ПАТ "Національна суспільна телерадіокомпанія України", 
регіональна дирекція UA: ДОНБАС"), на телеканалі «С-ПЛЮС») та їх YouТube
-версіях);  

8. розроблено та надруковано 8 тис. інформаційних буклетів для дорослих та 
4875 буклетів для дітей; 15 тис. інформаційних флаєрів, 600 інформаційних 
плакатів; розповсюдження відбувалось шляхом вуличної роздачі, під час 
проведення громадських заходів, екологічних уроків у школах, через 
мережу комунальних підприємств (ЖЕКи, навчальні та соціальні заклади 
тощо) та дошок оголошень, а також методом розкладання по поштових 
скриньках мешканців міста; крім того, виготовлено та розміщено на 12 
міських бігбордах відповідні рекламно-агітаційні постери.  

9. створено логотип проекту для підвищення впізнаваності та підсилення 
якісних характеристик проекту; виготовлена брендована продукція (350 од. 
сувенірних чашок, а також шапки, шалики, бейсболки, футболки, накидки, 
толстовки, вітровки — по 50 од. кожного найменування). 


